



花欲静，而风不止 葛未斌 摄

我来挡风 你来拍

记者手记

雨后记录领秀城

在鲁能领秀城拍摄期间，发生在摄影达人身边的点点滴滴充满美好，也给第二站写下完美的记忆。

雨后拍摄别样精彩

活动尚未开始，淅淅沥沥的小雨让人有些猝不及防，但这仍未浇熄摄影达人的热情，第二站参与人数超过80人，而雨后领秀城也不负众望，向摄影达人们展现了不一样的精彩。不少摄影达人表示：“虽然光线暗了一些，拍摄的作品难免受影响，但是天气更加凉爽，我们拍摄起来也更加舒服，另外，雨水让景观焕然一新，植被绿意盎然，鲜花娇艳欲滴，和建筑相映成趣，其实是我们拍摄提供了更多的素材。”不少摄影达人登上漫山香墅山体公园，俯拍社区全景，水雾氤氲，另有一番情趣。

“夫妻”组团乐趣多

在现场，记者发现多对夫妻“组团”报名参赛的摄影达人，一人摄影，一人或做摄影模特或者帮助拿摄影装备，成为本次摄影活动一道独特的风景线。以夫妻档形式参赛的王先生夫妇，是摄影大赛的铁杆粉丝，去年就几乎一站未落地参与了第一届摄影大赛的拍摄活动。同样是携妻子一同参赛的摄影达人张先生夫妇此次第一次参加本届摄影大赛，他告诉记者，他很喜欢摄影，平时参加各类摄影活动也是经常和妻子一同参加，“周末她也不上班，她和我一起出来参加摄影，也省得在家无聊，我还能为她多拍几张照片留作纪念，一举两得。”

摄影达人“老少配”

在本次摄影活动中，首次参赛的九岁小朋友张汤成为本届摄影大赛最小摄影达人，虽然只是带着一个卡片相机，但是她的拍摄热情得到了众多摄影达人的一致肯定。全程陪同参赛的妈妈告诉记者：“张汤很喜欢摄影，我看见这次摄影大赛的报名征集信息，就为她报上了名，也是希望她能做她喜欢的事情，并且能在这里跟随大家学到摄影技巧。”在现场，作为本届摄影大赛最年长的摄影达人李先生，年近90，看到正在拍摄的张汤，就把她叫到身边做起了摄影模特，在拍摄过程中，最年长和最年幼的摄影达人就这样不期而遇，记录着超越年龄的精彩。（楼市记者 田晓涛）

南城别墅惹人醉

报名人数刷新纪录

上周末，鲁能领秀城拍摄恰逢雨后凉爽天气，摄影达人兴致勃勃，参与人数再创新高。记者了解到，摄影大赛报名工作仍在继续，参与本报第一站“天马相城”拍摄活动的摄影友们，又纷纷介绍亲友来参加比赛，截至发稿，报名人数已突破190人，再次刷新报名人数纪录。参赛者中本报去年摄影大赛的成员占了半壁江山，随着本年度摄影大赛的强势启动，新加入成员越来越多，他们来自各行各业，其中省市摄影家协会的成员“组团”参赛的情况再次出现，也不乏爱好摄影的企业家以及企事业单位的工作人员。

比赛学习两不误

在鲁能领秀城拍摄活动中，记者在跟摄影达人李先生交流时得知，李先生为了参与本站拍摄活动，提前一个半小时就来到了活动现场了解当日拍摄的区域。李先生是本报摄影大赛的忠实拍粉之

一，去年的摄影大赛就一直积极参与，交了不少朋友。22日的拍摄活动，李先生带着上初中的侄子一起来参加，让孩子培养兴趣爱好。“我参加活动就是来跟大家学习的，各位老师都有我可学习的地方。”李先生谦虚地说道。

刚参加完高考的赵延冉同学是去年跟随其父亲加入我们摄影活动的，在鲁能漫山香墅拍摄活动现场，许多老摄影达人看到赵同学的出现，都纷纷围过来寒暄，询问其考试情况。“我自由啦！”赵延冉激动地大喊出声。意气奋发充满青春的朝气，赵同学开心地跟这些往年之交的朋友们交流着心得。据了解，赵同学已经拜去年我们摄影大赛的冠军蔡阿兴先生为师，大家刚刚拍完合影，师徒俩就迫不及待地走进漫山香墅社区去捕捉美景。赛后，赵延冉跟记者说，跟蔡老师学习了不少技巧，等哪天光线好，准备再去领秀城补拍一些作品。

摄影活动现场，摄影友们互相交流技巧，互相给摄影友们当模特，一起体验着摄影带来的快乐，镜头里的风景中有着摄影者们捕捉美景的身影。

（楼市记者 葛未斌）



大美南城漫山香墅 张海铭 摄

活动预告

摄影大赛第三站：

走进龙腾国际花园

2013齐鲁晚报“美丽的家”济南楼盘摄影大赛自开赛以来，已经进行了两站拍摄，拍摄地点分别是东部高档别墅社区天马相城和南部成熟社区鲁能领秀城。本周六下午，齐鲁晚报将带领摄影友们走进西部生态社区——龙腾国际花园，感受又一个都市楼盘的高端风貌。

龙腾国际花园位于二环西路东侧，张庄路北侧，离济南城市森林公园仅有几步之遥。这对市内城市住宅来说，乃是不可多得的自然配套，对于济南来说，置身城市环线以内，同时又拥揽万亩森林公园的置身更是只此一家。

另外，龙腾国际花园在建筑立面设计上采用了强调竖线条，富有韵律的新古典风格。走进社区，便能感受到华贵典雅的社区风情。而在社区中心还设有水系，景观长廊、休闲景观小品、绿色生态广

场等，整个广场如同漂浮于水面之上，如此优雅的环境也令我们的第三站拍摄备受期待。

据了解，“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”官方网站“齐鲁晚报网”（http://www.qlwb.com.cn）已经开通，大赛前两站的初选优秀作品已经在网络进行展示，并开始进行同步网络评选。记者了解到，天马相城站拍摄的部分优秀作品受到了市民的高度关注，网络投票人气已经遥遥领先。另外，摄影大赛新浪官方微博“齐鲁晚报齐鲁楼市”已经开通，广大摄影爱好者可及时关注大赛活动信息。

摄影大赛报名火爆进行中，报名电话0531-85196595、85196030、85196379、85196176。齐鲁晚报摄影大赛QQ交流群号202196257。

（楼市记者 杜壮）